Schmeisser Pistol Grip M4

Kategorie: Zubehör - Griffschalen

Zustand: neu

Beschreibung:

Schmeisser Pistol Grip M4/AR-15 SchwarzDer Schmeisser M4 Pistol Grip in der Farbe Schwarz kombiniert Funktionalität und ergonomisches Design und bietet Schützen einen erheblichen Mehrwert bei der Handhabung ihrer Waffe. Der Griff besteht aus hochwertigem, strapazierfähigem Polymermaterial, das eine lange Lebensdauer und optimale Robustheit gewährleistet. Dank der griffigen, rutschfesten Oberflächenstruktur liegt der Griff auch unter anspruchsvollen Bedingungen sicher und komfortabel in der Hand. Er bietet eine verbesserte Ergonomie, die speziell für längere Einsätze konzipiert ist, um Ermüdungserscheinungen zu minimieren. Der Schmeisser M4 Pistol Grip ist kompatibel mit den meisten AR-15-Plattformen und lässt sich dank seines präzisen Designs einfach installieren. Dieses Zubehör ist ideal für Sportschützen, Jäger und taktische Anwender, die ihre Waffe individualisieren und ihre Leistung optimieren möchten. Mit seinem eleganten schwarzen Finish passt der Griff optisch perfekt zu modernen Feuerwaffen und unterstreicht deren professionelle Anmutung. Technische Details Schmeisser Pistol Grip M4/AR-15:-Hersteller: Schmeisser- Modell: Pistolengriff- Farbe: Schwarz- Material: Polymerstilerer GriffwinkelLieferumfang:1x Schmeisser Pistol Grip M4/AR-15 ink. Montagezubehör

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Schmeisser GmbH, Adolf-Dembach-Straße 4, 47829 Krefeld, GERMANY, E-Mail: info@schmeisser-germany.com

EU-Verantwortlicher: Schmeisser GmbH, Adolf-Dembach-Straße 4, 47829 Krefeld, GERMANY, E-Mail: info@schmeisser-germany.com





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de